

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 1 (8469)

6

ЧЕТВЕРГ

января 2011 года



Праздник  
Рождества.  
2-я стр.



«Шаг в будущее»  
с «Надеждой».  
3-я стр.



Безопасность  
вашего  
компьютера.  
4-я стр.



По-нашему,  
по-рукопашному...  
5-я стр.

## ВСТРЕЧАЯ НОВЫЙ ГОД



### Коротко

#### Для добропорядочных работодателей

Церемония вручения сертификатов доверия добросовестным работодателям от Федеральной службы по труду и занятости Государственной инспекции труда ХМАО – Югры состоялась в здании администрации Нягани 28 декабря.

Заведующая сектором по труду управления по социальным вопросам администрации города Н. К. Некрасова отметила, что в течение 2010 года сертификаты доверия няганским работодателям вручаются не в первый раз, но этот год стал первым в проведении такого рода мероприятий, направленных на поощрение отличившихся в деле охраны труда, преуспевших в выполнении трудового законодательства. После такого вступления начальник отдела по надзору и контролю за соблюдением законодательства о труде – главный государственный инспектор труда Государственной инспекции труда Ханты-

Мансийского автономного округа С.В. Иванников вручил сертификаты доверия представителям МАУ «Няганский информационно-издательский центр», средней общеобразовательной школы № 1, средней общеобразовательной школы № 2, городской детской поликлиники, ООО «Приоблеспром», ООО «Транс-Ойл», ООО «Керн», ООО «ЮграТрансАвто», СДЮСШОР имени А.Ф. Орловского, ООО «Няганьгазпереработка», ОАО «ЮТЭК – Нягань».

И еще приятный момент. Директор Центра охраны труда В. А. Сергейчев вдобавок к сертификату доверия вручил руководству ООО «Няганьгазпереработка» сертификат соответствия, удостоверяющий, что работы по охране труда в организации выполняются на высоком уровне. При этом Владимир Алексеевич пояснил, что «НГП» стало первым предприятием Нягани, одновременно получившим оба сертификата. Его пример другим наука. Завершая встречу, С.В. Иванников напомнил, что между муниципальным образованием г. Нягань и Государственной инспекцией труда ХМАО заключено соглашение по реали-

зации проекта «Добровольное декларирование работодателями соответствия условий и охраны труда требованиям трудового законодательства» по поиску и поощрению лучших предприятий. И эта совместная работа продолжается.

Алексей ЛУЧКИН.

#### Без барьеров

В Нягани 27 декабря состоялось заседание комиссии по устранению административных барьеров при осуществлении предпринимательской деятельности. Присутствовавшие рассмотрели итоги работы комиссии за 2010 год и утвердили план работы на 2011-й.

Комиссия по устранению административных барьеров при осуществлении предпринимательской деятельности была создана в 2008 году и до 24 декабря 2010 года действовала при главе Нягани. Сегодня комиссия работает при администрации города. В ее состав входят первые руководители структурных подразделений администрации города,

Вечером 23 декабря в зале торжеств клуба «Инфинити» для наших ветеранов состоялся традиционный карнавал.

Вот уже четвертый год подряд в преддверии новогодних праздников по инициативе городского Совета ветеранов и предпринимателя Андрея Осадчука организуется эта дружеская встреча первопроходцев Нягани – тех, кто помнит первые здешние улицы, лесосеки и скважины. Народ веселился за столами, на танцполе, во всевозможных конкурсах и викторинах.

Собравшихся приветствовали: председатель городского Совета ветеранов войны и труда Галина Заяц, исполняющий обязанности главы города Алексей Тараксин, начальник управления социальной защиты населения Иван Цепилов, главный врач городской поликлиники № 1 Ильмир Заманов. Выступил с поздравлениями и Андрей Осадчук, который взял на себя все расходы, связанные с проведением новогоднего вечера ветеранов. Репортерам А.М. Осадчук пояснил коротко: «Мы в неоплатном долгу перед старшим поколением: война и Победа, восстановление экономики страны и новые стройки – все легло на их плечи. Здоровья им и счастья!»

Сергей АРХАНГЕЛЬСКИЙ.  
Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

контрольно-надзорных органов, Няганской торгово-промышленной палаты, Няганского филиала Фонда поддержки предпринимательства Югры и предприятий малого и среднего бизнеса.

Проведенная комиссией работа дает положительные результаты. По словам начальника управления по потребительскому рынку и развитию предпринимательства В.А. Владимировой, в 2010 году от предпринимателей города на рассмотрение комиссии не поступило ни одного обращения. Согласно данным анкетного опроса, проведенного Няганской торгово-промышленной палатой в мае 2010 года, 78% опрошенных предпринимателей считают, что в городе нет административных барьеров. 22% указали на проблемы ведения предпринимательской деятельности, а именно – трудность в получении кредитных средств, высокое налогообложение, высокие арендные ставки за землю. При этом предпринимателями не названа ни одна организация в городе (муниципальная, федеральная), препятствующая их развитию.

Илона АКИМОВА.